

## 26-я Международная научно-практическая конференция «Язык, литература, история и культура в современных парадигмах»



25 апреля в Университете Шукшина прошла 26-я Международная научно-практическая конференция «Язык, литература, история и культура в современных парадигмах». Она посвящена в этом году 85-летию АГГПУ им. В.М. Шукшина.

Литературоведения, лингвистика русского языка, лингвистика иностранных языков, история, культурология и обществознание – направления секций включают все большее многообразие гуманитарных вопросов, связанных не только с образованием, но в целом существованием человека в 21 веке.

Активное обсуждение во время пленарного заседания состоялось по таким темам, как искусственный интеллект и медиатехнологии – то, с чем всем уже приходится сталкиваться

в повседневной жизни.

Во время работы четырех секций были подняты такие темы, как образы животных в малой прозе В.М. Шукшина и образы учителей во второй половине 20-го века, эстетическое воспитание школьников путем выразительного чтения на уроках и проблемы учебной мотивации и мотивации к чтению.

Немало докладов было о игровых технологиях, цифровизации и использовании цифровых технологий в образовании. Обо всем, что значительными образом влияет на образовательный процесс в настоящее время.

Большой блок тем преподавания русского языка был поднят в работе лингвистической секции. Не менее интересные были доклады по направлению истории, культурологии и обществознания. Большой спектр тем – от формирования бюрократической системы в СССР до духовно-нравственных ценностей советского общества во время Великой Отечественной войны.

Конференция подняла много вопросов, которые не только курсируют в сфере образования, но важны для формирования личности подрастающего поколения и истинного патриотического воспитания.

[#УниверситетШукшина85](#)



